



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏



下载品质滨州
欣赏优秀作文

我欠你一顿饭

滨州经开区一中八年级十四班 王雅植

自从舅舅家出事后,姥姥性情大变,一月未见竟白了头。

那天很冷,窗外寒风压得树干直不起身来,姥姥听妈妈说要出门很晚才回家,便匆匆骑车赶来陪我。我正在屋里写作业,她推门进来后安静地坐在书桌边,手里还拿着几个我最爱吃的奶酪棒。“姥姥,你怎么来了?”我仍埋头写字。“我怕你自己在家害怕,就来陪你。”她的嗓音沙哑却很温柔。我抬头,瞳孔猛地一缩:平时姥姥总是很精致,每隔几月便染一次头发,护肤品也一日不落涂。而今天的她发梢银白,皱纹多了不少,身上也只穿了一件棉袄。我说我大了自己没事。她又道:“那今天你和姥姥出去吃面好不好,姥姥请你。”她顿了顿:“就当是陪陪姥姥了。”她的声音略带一丝渴求。“行。”

听我应下,她喜出望外地摸摸我的头,轻轻关上门去了客厅。

我写完作业准备出门,却发现头发还没洗,还要换衣服。惰性让我没有了出门的欲望,我走出房间,姥姥正在看电视,声音很小,她只是盯着画面。见我走出来她欣喜地站起身:“走吗?”我略带歉意地说:“我突然想吃汉堡,不想吃面了。”“那我们就去吃汉堡。”我摇摇头:“算了,我实在不想出门,改天吧。”姥姥的笑容僵住,随即又说:“那姥姥去买。”我一直拒绝,她说拗不过我,于是走了。

几十分钟后,敲门声又响起,我慢悠悠去开了门,又呆住了,姥姥提着汉堡,手指冻得通红。我们都站着,似乎不久前姥姥还能抱起我来,而现在她竟然比我矮了大半个头。

她递给我,嘱咐让我趁热吃,然后转身要走。她扶着楼梯把手,像弟弟一样两步一下台阶,突然没站稳打了个趔趄。她回过头不好意思地看了看我,又摆摆手让我快关上门。看着她的背影渐渐矮下去,我张张嘴终是没说出话,眼前却模糊了。

晚上妈妈回来和姥姥打视频电话,姥姥自嘲地说:“人老了真是不中用了,今天给雅植买汉堡用手机弄了20多分钟还是没付上款,最后是人家店员帮我弄好的。”

几天后,姥姥又给我发了条信息,“忘了告诉你了雅植,姥姥在汉堡店给你充了点钱,以后你想吃了自己再去拿吧。”我的眼又红了。

后来,汉堡我也没再去买,也不知欠姥姥的一顿饭该怎么还。

(指导教师:蔡银环)

春天来了

中海小学二年级六班 周梓晴

小草从土里探出头来,岸边的柳枝跳起了优美的舞蹈,角落里的迎春花也露出了可爱的笑脸,到处一片万物复苏的景象。

星期天上午,小红、小明、小刚一起来到公园,他们欢快地跑着、跳着,感受着春天的美好。碧绿的草地上开满了一大片绚丽多彩的花。小燕子从南方飞回来,叽叽喳喳地叫着。嫩绿的柳枝随风跳舞,那是春天的舞蹈。原野上万紫千红,那一定是春天的新衣吧?孩子们在生机勃勃的公园里玩得不亦乐乎。

春天真是一个万物复苏的季节,小朋友们欢呼着,春天来了。

(指导教师:刘光艳)

我的妈妈

滨州实验学校西校区一年级三班 张子卿

我有一个多变的妈妈,我写作业的时候她总是说我的错误,让我感到很烦恼。有时候我生病了,她会一直照顾我,还有的时候妈妈教我帮助别人。

我的妈妈很爱我,她对我很好,她每天都会给我做早饭,她会给我洗衣服,还会给我买好多好多的美食。她批评我的时我知道她都是为了我好,她是爱我的,我也很爱我的妈妈。我对妈妈说,我要好好学习,长大后挣很多钱,给妈妈买大房子,买妈妈爱吃的红苹果,还要给妈妈买粉嫩嫩的裙子,把她打扮得很漂亮。

我以后会好好听妈妈的话,我爱我的妈妈。

(指导教师:赵志超)

打水漂

滨州经开区南海小学四年级一班 王晨旭

周末来到奶奶家,我和爸妈走在乡间小路上,带着小狗豆豆到湖边散步。走着走着,爸爸问我会玩打水漂吗?我说打水漂是啥?妈妈让我和爸爸一起捡扁瓦片,我们捡了好几个扁瓦片,妈妈拿起瓦片用力往湖里一甩,2个水漂。爸爸说这就是打水漂。“1234567,哦,爸爸好厉害。”我说。“来,你也试试。”爸妈异口同声。“来就来,谁怕谁。”我心里想。

我拿着瓦片,站在湖边,把瓦片往湖里一甩,哇,2个水漂,我有点不敢相信,我的信心来了,再次把瓦片往湖里一甩。天哪,我竟然打了4个水漂,我欣喜若狂,不知用什么词语来形容那时的心情。

一会儿好多小伙伴加入了水漂儿游戏,我给他们讲解怎样打水漂儿,就是先找几块瓦片儿,顺着水平方平撇向远处,瓦片就会像蛇一样地蹿走,水面上出现一长溜的波纹

儿,非常好看。小伙伴们开始了水漂儿游戏,喧闹声伴随着水漂在湖面上回荡。

我喜欢打水漂,小瓦片跑得快,跳得快,大瓦片跑得慢,跳得慢。大瓦片要跳五六秒,但是小瓦片才不到1/10秒,小瓦片儿能跳七八下,我一直选小的,因为小瓦片跳得多并容易打。

哈哈,我总结的经验还可以吧。

(指导教师:刘珊)

那一刻,我长大了

滨州经开区一中五年级十三班 秦明哲

雪花停止了舞蹈,外面的世界仿佛被雪装点成了一个童话世界。在阳光的照耀下,地上的每一片雪花都闪耀着独特的光彩。一切看上去都很美好,可此刻的我并不这样觉得。以前我在家里只要一喊“我渴了。”就会有水递过来。可现在随着表弟的到来一切都不一样了。

大姑家的表弟今年3岁,人称“一级拆迁师”,只要有东西落入他手,什么都不剩。今天,大姑和我爸妈出去拜年,家里只有我、表姐和“一级拆迁师”。大人们走后,表姐见状逃跑似的抓起书包写作业去了。我也想跑,可晚了一步,被表弟抓住。“大哥!”看着一脸稚嫩的表弟,我只好陪他玩。

“我要玩雪!”不等我反应过来,表弟直接拉着我到了院子里。他抓起雪就朝刚堆好的雪人身上砸去。刚说了一句“这样不行”,他立刻化身“泪水生产机”嚎啕大哭。看着可怜的雪人,我也只能叹了口气,无可奈何地坐在椅子上。可“悲剧”还是发生了,表弟直接扑向雪人,摔倒了。表弟,不是“小皇子”放声大哭了起来。我手足无措地安抚他,可不管我怎么劝说都

不管用。我急得出了一身汗,“小皇子”直到哭累了才不再出声。此刻的我,内心有了深刻地体会:原来照顾小孩,这么辛苦!不等我想下去,“小皇子”不满道:“我要看汪汪队。”“巨遵旨……”我心里默念着,像仆人一样把“小皇子”搀扶回去看电视。

今天照顾表弟,我体验到了父母的不容易,懂得了他们的辛苦。这一刻,我长大了。

(指导教师:杨盼盼)

那次玩得真高兴

滨州经开区定吕小学三年级一班 吕庚润

星期六的晚上,吃过晚饭,我和爸爸妈妈提议一起玩个游戏。妈妈说:“你想玩什么游戏?”我说:“那就玩我最喜欢的猜字游戏。”妈妈写字,我做动作,不用多说,爸爸负责猜字。

第一局。妈妈写了“电风扇”三个字,我想一想,就一边不停地吹气,一边原地转着圈使劲地扇风,还做出擦汗的样子。爸爸很快便猜到了,大声说:“电风扇”。

第二局。妈妈接着又写了“蜜蜂”两个字,我想了一下,太简单了,我伸开双臂做了一个飞舞的动作,嘴里还发出嗡嗡的声音,这时爸爸想都没想就大声回答“苍蝇”。

“哈哈……”坐在一旁看热闹的姐姐笑得前仰后合,我急得直挠头,“错了,错了。”老爸你再想想,爸爸一拍脑门,一副恍然大悟的样子,说:“那就是蚊子,不不不……蜜蜂,一定是蜜蜂。”

哈哈,终于对了,接着第三局,第四局……

游戏在我们一家人的欢笑中结束,快乐的时光总是短暂的,期待下一次亲子时光。

(指导教师:高会超)

